
Majske prireditve ob mesecu mladih
Biža se maj, mesec mladosti. Kot vsako leto, bomo tudi letos organiziraf cel

sklop majskUi priredilev in s lem počastiB naš mesec.

ŠTAFETA MLADOSTI
Tako bo 9. maja približno od 10.

ure do 10.40 v naši občini štafeta
mladosti. Stafetno palico bomo spre-
jeli na Zalolki cesti (pri železnici) ob
10. uri in jo ponesli po Zaloški cesti

do Zadobrovške ceste, nato po Za-
dobrovški in po Cesti I ter po Poti
spominov in tovarištva do Letališke.
Po Letališki jo borno ponesli do ka-
same Bratstvo in enotnost, kjer bo
na prireditvi krajši čas postala, nato
pa nadaljevala pot do Šmartinske
ceste in po njej do Pokopališke ter
Linhartove. kjer jo bomo predali be-
žigrajskim miadincem.

TEDEN
MLADIH MOŠČANOV

V dneh od 12. do 17. maja bo po-
tekal tradicionalni Teden mladih
Moščanov, in sicer v dveh delih. V
prvem bomo na igriščih ŠD Slovan
izvedli tekmovanja v malem nogo-
metu, košarki, namiznem tenisu,
streljanju in šahu.

Tisti, ki še niste prijaviU ekip, jih
prijavite na OK ZSMS takoj, najka-
sneje pa do 25. aprila; na OK ZSMS
lahko dobite tudi vse druge informa-
cije. Poleg športnega dela bo v tem
lednu potekal še naslednji program:

v ponedeljek, 12. 5. ob 18. uri —
začetek TMM in odprtje razstave iz-
delkov učencev OS v KD Spanski
borci s krajšim kulturnim progra-
mom;

v torek, 13. 5. ob 17. uri — Hiša
tete Barbare — v izvedbi lutkovne
skupine Pika iz Zadobrove v OŠ
Karel Destovnik-Kajuh;

v sredo, 14. 5. ob 16. uri — kviz
tekmovanje za učence OŠ in posta-
nek Kurirčkove pošte v kultumem
domu ŠB;

v četrtek, 15. 5. ob 21. uri — pred-
stava dramske skupine Odprti krog v
Mladinskem kulturnem centru;

vpetek, 16.5.—celodnevna video
delavnica v Mladinskem kultumem
centru.

v soboto, 17. 5. ob 20. uri — glas-
beni večer v KD Spanski borci.

Razstava učencev OŠ v KD Špan-
ski borci bo odprta od 12. do 17. 5.
vsak dan od 15. do 19. ure.

SPREJEM PIONIRJEV
VZSMS

Dne 23. 5. bomo, kot vsako leto,
sprejeli v ZSMS novo generacijo.
Sprejem pionirjev v ZSMS botno
izvedli po posameznih OŠ.


